

**Pályázati azonosító: EFOP-1.3.5.-16-2016-00405**

**Pályázat címe: EFOP-1.3.5-16 „Társadalmi szerepvállalás erősítése a közösségek fejlesztésével” az „Amit ifjú korunkban vetettünk, azt aratjuk később „ Alapítvány megvalósításában.**

**Pályázó neve, címe: „Amit ifjú korunkban vetettünk, azt aratjuk később” Alapítvány, 6000 Kecskemét, Katona J. tér 4.**

**Dátum: 2017. augusztus 28. – KADA KÖZÖSSÉGÉPÍTŐ NAP**

## **Gólyanap**

Az iskola többéves hagyományaihoz híven idén is megrendezésre került a gólyanap. A leendő kilencedikes osztályok utazása vonattal történt.

A rendezvény nem titkolt célja a fiatalok megismerkedése kötetlen légkörben egymással és tanáraikkal. Erre kiváló helyszínnek bizonyul évek óta a tőserdei Kontyvirág Erdei Iskola, ahol szerencsés módon számos játék, aktivitást igénylő programelem szabad levegőn zajlik, ez pedig jótékonyan hozzájárul az élmények befogadásához, maradandó tapasztalatok szerzéséhez.

A programok szervezésében és moderálásában idén is Borda Balázs segítette a fiatalok és a tanárok munkáját, aki többéves szakmai tapasztalatával, körültekintően, fokozatosságra törekedve bontotta ki a gyermekek egyéniségét különböző ön- és társismereti játékok segítségével.

A csoportjátékok a szórakozáson túl hozzájárulnak ahhoz, hogy a tanulók megtegyék az első lépéseket ahhoz, hogy osztályuk képes legyen a közösségé formálódás útján elindulni. Voltak értékrendet tisztázó, társas hatékonyságot növelő, versenyszellemet erősítő feladatok, melyek a fenti célok megvalósulását szolgálták, és közben remek hangulatot teremtettek.

A kilencedikesek részt vehettek különböző sporttevékenységekben is, úgy, mint Méta játék, úszóverseny, kenuzás, túrázás, kalandparkozás.

Tóth Gergő segítő koordinátorként volt jelen. Egyrészt Borda Balázs munkáját támogatta, másrészt feladata volt felhívni a figyelmet az önkéntességre, hogy a gyermekek a társadalmi felelősségvállalás útján megtalálják azokat az optimális lehetőségeket, ahol segítő munka keretében kibontakoztathatják képességeiket.

Az önkéntesség szociális érzékenységre, empátiára, toleranciára, és önkontrollra nevel, ezek jelentőségéről is szó esett ezen a napon.

A visszajelzések pozitívak: szülői és tanulói fórumokon is egyaránt megerősítést nyer ennek a napnak a szükségessége.

**SZÉCHENYI** 



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**